

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Parts 260, 261, 262, 264, 265, 270, and 271

[SWH-FRL-3066-1]

Hazardous Waste Management System; Standards for Hazardous Waste Storage and Treatment Tank Systems

AGENCY: Environmental Protection Agency.

ACTION: Final rule; correction.

SUMMARY: This document corrects typographical and other errors in a final rule for hazardous waste storage and treatment tank systems under the Resource Conservation and Recovery Act (RCRA) that appeared in the Federal Register of Monday, July 14, 1986, (51 FR 25422).

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: The RCRA/Superfund Hotline, at (800) 424-9346 (toll free) or (202) 382-3000 in Washington, DC, or William J. Kline, Office of Solid Waste (WH-565), U.S. Environmental Protection Agency, Washington, DC, 20460, (202) 382-7917.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On July 14, 1986 (51 FR 25422), EPA issued a final rule that revised the standards for hazardous waste storage and treatment tank systems. Today, EPA is correcting several typographical and other errors contained in the July 14 final rule.

Dated: August 8, 1986.

J.W. McGraw,

Acting Assistant Administrator for Office of Solid Waste and Emergency Response.

The following corrections are made in the preamble for FRL 3023-9 (FR Doc. 15266), The Hazardous Waste Management System; Standards for Hazardous Waste Storage and Treatment Tank Systems, published in the Federal Register on July 14, 1986, (51 FR 25422).

1. On page 25444, column 3, the second sentence of the first full paragraph, which reads "Concurrently, in today's Federal Register, EPA is proposing revised tank system standards that would apply to these generators," is corrected to read as follows: "In the future, EPA will propose revised tank system standards that would apply to these generators."

2. On page 25447, column 1, first paragraph, last line, "§§ 264.191 and 265.191" is corrected to read "§§ 264.192 and 265.192."

3. On page 25455, column 3, last paragraph, second line, "§§ 264.196(b) and 265.196(b)" is corrected to read "§§ 264.196(e) and 265.196(e)."

4. On page 25458, column 2, first full paragraph, fifth line, "§§ 264.196(b) and 265.196(b)" is corrected to read "§§ 264.196(f) and 265.196(f)."

5. On page 25469, column 2, first full paragraph, fourth line, "June 16, 1985" is corrected to read "June 26, 1985."

The following corrections are made in the rules for FRL 3023-9, the Hazardous Waste Management System; Standards for Hazardous Waste Storage and Treatment Tank System, published in the Federal Register on July 14, 1986, (51 FR 25422).

§ 264.190 [Corrected]

1. On page 25472, column 3, § 264.190, paragraph (b), line 6, the reference to "§ 264.193" is corrected to read "§ 264.193."

§ 264.191 [Corrected]

2. On page 25473, column 1, § 264.191, the last sentence, "Approved by the Office of Management and Budget under control number 2050-0050." is corrected to read "(Information collection requirements contained in paragraphs (a) thru (d) were approved by the Office of Management and Budget under control number 2050-0050.)"

§ 264.192 [Corrected]

3. On page 25473, column 3, § 264.192, the word "component" in line 13 of paragraph (b) is corrected to read "components."

§ 264.193 [Corrected]

4. On page 25474, column 2, § 264.193, the word "and" at the end of line 5 of paragraph (a)(3) is removed.

5. On page 25474, column 3, § 264.193, line 4 of paragraph (e)(1)(iv) is corrected by inserting the words "the waste is" after the word "if."

6. On page 25475, column 1, § 264.193, the word "joints" in line 3 of paragraph (e)(2)(iii) is corrected to read "joints."

7. On page 25475, column 2, § 264.193, the word "joints" in line 1 of paragraph (f)(2) is corrected to read "joints."

8. On page 25476, column 2, § 264.193, paragraph (i)(1), the reference to "§ 264.191(a)" is corrected to read "§ 264.191(b)(5)."

9. On page 25476, column 2, § 264.193, paragraph (i)(2), lines 3 through 5 which read "operator must either (i) conduct a leak test as in paragraph (i)(1) or (ii) of this section develop a schedule and" are corrected to read as follows: "operator

must either conduct a leak test as in paragraph (i)(1) of this section or develop a schedule and."

§ 264.196 [Corrected]

10. On page 25477, column 2, § 264.196, paragraph (d)(2) is corrected to read as follows:

(2) A leak or spill of hazardous waste is exempted from the requirements of this paragraph if it is:

(i) Less than or equal to a quantity of one (1) pound, and

(ii) Immediately contained and cleaned up.

11. On page 25477, column 2, § 264.196, paragraph (d)(3)(iv), the word "population" is corrected to read "populated."

12. On page 25478, column 1, § 264.196, line 4, the reference to "sections 3004(w)" is corrected to read "sections 3004(u)."

§ 265.192 [Corrected]

13. On page 25478, column 1, § 264.197, paragraph (c), line 5 is corrected by removing the words "is not exempt" and inserting in their place, the words "has not been granted a variance."

§ 264.192 [Corrected]

14. On page 25480, column 1, § 265.192, paragraph (a)(3)(i)(C) is corrected to read as follows: "(G) Stray electric current; and,."

15. On page 25480, column 1, § 265.192, paragraph (a)(3)(ii)(A), line 3 is corrected by deleting the term "etc."

16. On page 25480, column 1, § 265.192, paragraph (a)(3)(ii)(B) line 2 is corrected by removing the term "etc."

17. On page 25480, column 1, § 265.192, paragraph (a)(3)(ii)(C), line 2 is corrected to read "insulating joints and flanges."

§ 265.193 [Corrected]

18. On page 25480, column 3, § 265.193, paragraph (a)(4), line 4 is corrected by removing the word "age" that appears after the word "facility."

19. On page 25481, column 2, § 265.193, paragraph (e)(2)(ii), line 5 is corrected by inserting the words "excess capacity" after the word "sufficient."

20. On page 25481, column 3, § 265.193, paragraph (g), line 6 is corrected by removing the number "(1)," lower-casing "that" and making the text continuous after the colon.

21. On page 25481, column 3, § 265.193, paragraph (g), line 14 is corrected by italicizing the word "or" and removing the number "(2)."

22. On page 25483, column 1, § 265.193, paragraph (i)(1), line 3, the reference to "§ 265.191(a)" is corrected to read "§ 265.191(b)(5)."

§ 270.16 [Corrected]

23. On page 25486, column 1, § 270.16, paragraph (a), line 4 is corrected by inserting the word "as" after the word "engineer."

24. On page 25486, column 2, § 270.16, paragraph (e), line 4, the reference to § 264.191(c)" is corrected to read "§ 264.192(a)(3)(ii)."

§ 271.1 [Corrected]

25. On page 25486, column 3, § 271.1 Table 1 is corrected by inserting the page number "25422" under the heading of "Federal Register Reference."

[FR Doc. 86-18456 Filed 8-14-86; 8:45 am]

BILLING CODE 6560-50-M